

“百姓大舞台”上演儿童节专场

孩子秀才艺,“六一”乐不停

本报讯(记者 刘雨涵) 恰逢“六一”儿童节,1日晚由齐鲁晚报、山东省文化馆联合主办的“百姓大舞台”举办了儿童专场。快板、相声、京剧、舞蹈、武术、唐诗颂唱……台上表演的孩子们十八般才艺俱全,用辛勤的付出为儿童节添加了不一样的色彩。

当天台下观众席上的小朋友格外多,气氛也比以往更加热闹。表演主角都是小朋友,因此后台也是嬉笑打闹成一片,真正成了孩子们的天下。在一群穿着五颜六色、淡妆浓抹的小表演者中间,有两个烫着“爆炸头”、身着布鞋长衫的小男孩格外显眼。他们乍一看像是双胞胎兄弟,问过才知道两人是因学习相声而相识的好朋友,彤彤和瑞瑞。两人的节目《快乐传承》,是一个融合了快板、相声、街舞等形式的新式曲艺串烧,获得台下观众的热烈掌声。

两人在“六一”当天共有5场表演,需要来回奔波,十分辛苦,但两个小朋友并没有什么怨言。“把节目好好演完,就算是过好我们的儿童节了!”彤彤和瑞瑞的父母也都十分支持孩子。他们说,孩子是打心底里喜欢相声、曲艺,虽然辛苦,但孩子们从心里感到很满足,这锻炼了他们的拼搏精神,也是成长的一部分。

在当晚的表演中,还有京剧联唱、古典舞《雨中花》、儿童剧《匹诺曹》、《我爱唱唐诗》、曲艺联唱等精彩节目轮番上演,让台下的小朋友和家长看得津津有味。4岁的孙雨桐小朋友在看完儿童剧《匹诺曹》后对妈妈说:“以后我一定要做个诚实的孩子,要是说谎就会长出长鼻子,那就不漂亮了。”孙雨桐的妈妈告诉记者,看一场精彩的文艺演出,比一节就带孩子出去吃吃喝喝强多了。这是精神熏陶。台上的孩子年龄小,但多才多艺,应为他们喝彩、鼓掌。



星素结合 汽车真人秀求突破

本报记者 刘雨涵

汽车真人秀几年前曾经是热门综艺类型,涌现出了《巅峰拍档》等一系列节目,但却因曲高和寡而纷纷折戟。近日,山东卫视将推出竞技挑战真人秀《挑战300秒》,企图以星素结合给汽车真人秀带来新突破。

汽车真人秀最热闹的时候,好多节目都是大手笔制作。2014年,号称“中国版《Top Gear》”的《巅峰拍档》开播,节目以顶级跑车和极限挑战为主打。2015年,林志颖等圈内玩车高手加盟《炫风车手》。但在国内,汽车赛事是小众项目,汽车真人秀能吸引到的观众有限,这些节目并没有激起水花,这一类型也就此沉寂下来。

山东卫视6月9日推出的《挑战300秒》则摒弃高大上路线,将素人圆梦与汽车挑战相结合,通过全新打造的“汽车主题公园”,歌手胡夏、主持人李艾、乒乓球世界冠军郭跃、传奇足球明星罗伯特·卡洛斯等明星与素人同进退的强互动,来完成“陡坡攀登”“滴水不漏”“Z字过弯”等充满趣味性的挑战项目。

汽车节目是不是主要面向男性观众呢?山东卫视节目运营部主任赵瑞介绍说,节目中有许多女性参赛者,她们更加具有包容心、细腻感和挑战意识,观众从中可以看到更多的正能量和人格的升华。

齐鲁晚报 “讲文明 树新风”公益广告

